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ОСОБЛИВОСТІ РОБОТИ ДІЛЬНИЧНИХ ОФІЦЕРІВ ПОЛІЦІЇ 

ПІД ЧАС КАРАНТИНУ, ВИКЛИКАНОГО ПОШИРЕННЯМ ГОСТРОЇ 

РЕСПІРАТОРНОЇ ХВОРОБИ COVID-19 

Афонін Д.С., старший викладач кафедри (Одеський державний університет 

внутрішніх справ, м. Одеса, Україна) 

Руснак К.О., курсант (Одеський державний університет внутрішніх справ, 

м.Одеса, Україна) 

Оскільки профілактика скоєння кримінальних та адміністративних 

правопорушень з кожним роком в державі стає все більш актуальною, то і професія 

поліцейського та зокрема дільничного офіцера поліції в частині застосування 

превентивних заходів стає більш необхідною, а разом з тим і більш складною. 

Останнім часом складність цієї професії збільшилася у зв’язку з пандемію у світі. 

Нові умови життя людства в умовах карантину, введеного у зв’язку зі швидким 

поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої короновірусом 

SARS Co V-2, поставили нові виклики перед Національною поліцією України та 

безпосередньо перед дільничними офіцерами поліції, які знаходяться на передової у 

боротьбі з порушниками. Все це вимагає проведення дослідження особливостей 

роботи дільничного офіцера поліції в умовах карантину під час пандемії. 

Як ми вже знаємо, превенція – запобігання, попередження. Наприклад, в праві 

превентивними заходами називають профілактичні та інші заходи, спрямовані на 

запобігання кримінальним та адміністративним правопорушенням. Ця діяльність 

спрямована на запобігання правопорушенням, перевірку дотримання обмежень, 

установлених законом щодо осіб, які перебувають на профілактичному обліку, 

здійснення поліцейського піклування [1]. 

Дільничний офіцер поліції – це універсальний поліцейський. А спектр питань 

з якими до нього звертаються громадяни майже не обмежений, це і сімейні 

конфлікти, сусідські сварки, проблеми житлово-комунального господарства, 

різноманітні порушення громадського порядку, дрібні крадіжки чи банальна втрата 

документів тощо [2]. 

Відповідно до пункту 1 ст. 23 Закону України «Про Національну поліцію»: 

поліція відповідно до покладених на неї завдань [3]: 

1) здійснює превентивну та профілактичну діяльність, спрямовану на

запобігання вчиненню правопорушень; 

2) виявляє причини та умови, що сприяють вчиненню кримінальних та

адміністративних правопорушень, вживає у межах своєї компетенції заходів для їх 

усунення; 

3) вживає заходів з метою виявлення кримінальних, адміністративних

правопорушень; припиняє виявлені кримінальні та адміністративні 

правопорушення. 

Так, з метою попередження розповсюдження гострої респіраторної хвороби 

COVID-19, спричиненої короновірусом SARS Co V-2, під час карантину дільничні 

офіцери поліції здійснюють обхід місць проживання людей похилого віку, людей з 

інвалідністю, осіб, які знаходяться у скрутному матеріальному становищі, аби 

встановити хто потребує допомоги та соціального патронажу. Також їх робота 

орієнтована на реагування на повідомлення громадян, які потребують допомоги, в 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%83%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F
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тому числі медичної під час порушення або недодержання карантинних умов 

певними особами, які своїми діями підвищують небезпеку розповсюдження вірусу в 

певній частині місцевості на території обслуговування дільничного офіцера. При 

цьому дільничний офіцер поліції під час застосування превентивних заходів, щодо 

порушників карантинних умов та правил, діє виключно в засобах індивідуального 

захисту, дотримуючись загальних та спеціальних заходів безпеки [4]. 

Відповідно звіту Національної поліції України про результати роботи у 

2020 році зафіксовано майже 5 мільйонів адміністративних правопорушень, при 

цьому з них у середньому кожну хвилину складалося один адміністративний 

протокол щодо порушення маскового режиму [5]. 

Крім цього з метою організації єдиного безпекового простору, де кожна 

людина почуватиме себе захищеною в умовах швидкого розповсюдження 

короновірусу в світі, Національною поліцією України був запущений проект щодо 

створення та впровадження в практичну діяльність поліцейських офіцерів громад. За 

два роки поліцейські офіцери громади показали свою ефективність, отримавши 

близько 70% довіри місцевих жителів. На теперішній час проект повноцінно 

втілений у 13 регіонах держави, ще в 6 –частково. Важливо, що деякі громади взяли 

участь з власної ініціативи. Так, окремі голови громад самостійно забезпечили 

необхідні умови несення служби та транспорт для місцевого поліцейського, який 

опікується лише проблемами громади [5]. 

На цей час в Україні створено 1470 об’єднаних територіальних громад. Майже 

450 поліцейських офіцерів громад обслуговують 275 громад, у яких проживають 

понад 4 мільйони громадян. Стратегічна мета поліції – у кожній громаді має бути як 

мінімум один місцевий поліцейський. А у великих за територією та населенням 

ОТГ–по 2 або 3. Процес підготовки поліцейських офіцерів громади триває. У 

місцевості, де поки немає поліцейських офіцерів громади, комунікацію з громадами 

підтримують дільничні офіцери поліції. Упродовж минулих двох років поліцією 

відкрито майже 450 поліцейських станцій, у яких знаходяться кабінети дільничних. 

Поліцейські офіцери громади та дільничні – основний місток у спілкуванні з 

населенням, особливо в сільській місцевості та в умовах пандемії. Це потрібно для 

того, щоб максимально охопити поліцейською присутністю територію держави. 

Щоб поліцейський був завжди поруч [5]. 

Виходячи з вищевикладеного, можна прийти до висновку, що введення 

карантинних норм під час розповсюдження гострої респіраторної хвороби COVID-

19, спричиненої короновірусом SARS Co V-2, внесли у роботу дільничних офіцерів 

Національної поліції України певні ускладнення, пов’язані з проведенням 

превентивних заходів щодо додержання фізичними та юридичними особами 

карантинних умов та правил, встановлених державою, виявлення порушників, 

здійснення примусових заходів до них щодо їх ізоляції та проведення подальших 

адміністративних проваджень та винесення відповідних рішень, щодо притягнення 

порушників до адміністративної відповідальності. Також значним кроком в боротьбі 

з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою короновірусом SARS 

Co V-2, є запуск проекту поліцейських офіцерів громад, які з дільничними 

офіцерами поліції створюють умови довіри населення до Національної поліції 

України у вимушених тяжких умовах карантину 

 



7 

Література 

1. Адміністративна діяльність Національної поліції: Навч.Посібник.кол. авт.;

кер. авт. кол. к.ю.н., засл. юрист України В.А. Глуховеря. – Дніпро : Дніпроп. держ. 

ун-т внутр.. справ, 2017. 248 с. 

2. Адміністративна діяльність поліції у питаннях та відповідях : навчальний

посібник / за заг. ред. д-ра юрид. наук, проф., акад. НАПрН України О. М. Бандурки; 

[О. І. Безпалова, О.В. Джафарова, С.М. Князєв та ін.; передм. О. М. Бандурки]; МВС 

України, Харків. нац. ун-т внутр. справ.  Харків: ХНУВС, 2017. 242 с. 

3. Закон України «Про Національну поліцію» від 02.07.2015. URL:

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19 

4. Наказ МВС України від 28.07.2017  № 650 «Про затвердження Інструкції з

організації діяльності дільничних офіцерів поліції» URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1041-17#Text. 

5. Звіт Національної поліції України про результати роботи у 2020 році URL:

https://www.kmu.gov.ua/storage/app/sites/1/17-civik-2018/zvit2020/npu-zvit-2020.pdf 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1041-17#Text
https://www.kmu.gov.ua/storage/app/sites/1/17-civik-2018/zvit2020/npu-zvit-2020.pdf


 120 

 

 ЗМІСТ 
Аброськін В.В.  

ВСТУПНЕ СЛОВО 

 

Корнієнко М.В. 

ВСТУПНЕ СЛОВО 

 

Афонін Д.С., Руснак К.О. 
ОСОБЛИВОСТІ РОБОТИ ДІЛЬНИЧНИХ ОФІЦЕРІВ ПОЛІЦІЇ 

ПІД ЧАС КАРАНТИНУ, ВИКЛИКАНОГО ПОШИРЕННЯМ ГОСТРОЇ РЕСПІРАТОРНОЇ 

ХВОРОБИ COVID-19 

 
Березовський С., Плужнік О.І. 

ОСОБЛИВОСТІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ГРОМАДСЬКОЇ БЕЗПЕКИ ТА ГРОМАДСЬКОГО 

ПОРЯДКУ В УМОВАХ НАДЗВИЧАЙНОЇ СИТУАЦІЇ 

 

Берендєєва А.І. 

ПОВНОВАЖЕННЯ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ ПІД ЧАС ПАНДЕМІЇ COVID-19: ЗАРУБІЖНИЙ 

ДОСВІД 

 

Берендєєва А.І., Маслова К.В. 

ДІЯЛЬНІСТЬ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ ОФІЦЕРІВ ГРОМАДИ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ  

COVID-19 

 

Вдовиченко О.М. 

ОСОБЛИВОСТІ ЗАПОБІГАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЮ ПОЛІЦІЄЮ УКРАЇНИ 

ПОШИРЕННЮ ГОСТРОЇ РЕСПІРАТОРНОЇ ХВОРОБИ  COVID – 19, СПРИЧИНЕНОЇ 

КОРОНАВІРУСОМ SARS-COV-2 НА ТЕРИТОРІЇ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
Вільська Є.Р., Афонін Д.С. 

ОСОБЛИВОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ ПАТРУЛЬНИХ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ В УМОВАХ 

КАРАНТИНУ 
 

Власенко І.В. 

ОСОБИСТА БЕЗПЕКА ПОЛІЦЕЙСЬКИХ ПІД ЧАС ОХОРОНИ ПУБЛІЧНОГО 

ПОРЯДКУ В УМОВАХ КАРАНТИНУ 

 

Десятник А.А. 

ОКРЕМІ ПИТАННЯ З’ЯСУВАННЯ ОБСТАВИН ПОРУШЕННЯ ПРАВИЛ КАРАНТИНУ 

ЛЮДЕЙ 

 

Дімітрова Т.О., Плужнік О.І. 

УКРАЇНА ПІСЛЯ КОРОНАКРИЗИ – ШЛЯХ ОДУЖАННЯ 

 

Drapaliuk K.І., Bubnova I.І. 

CONCEPTS AND SIGNS OF LAW ENFORCEMENT AGENCIES OF UKRAINE 

 

Грищук В.Л. 

ОРГАНІЗАЦІЯ СЛУЖБИ В ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНАХ ТА ПУБЛІЧНА БЕЗПЕКА 

В УМОВАХ КАРАНТИНУ 

Гузенко І.М. 

ЗБЕРЕЖЕННЯ ФІЗИЧНОГО ТА ПСИХІЧНОГО ЗДОРОВ’Я ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ 

В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ 

 

Дручек О.В. 

 

3 

 

 

4 

 

 

 

5 

 

 

 

7 

 

 

10 

 

 

14 

 

 

 

 

17 

 

 

 

20 

 

 

 

22 

 

 

25 

 

 

27 

 

31 

 

 

 

34 



 121 

ОБМЕЖЕННЯ ПРАВ І СВОБОД ЛЮДИНИ ТА ГРОМАДЯНИНА: ОКРЕМІ 

ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ 

 

Закалик Г. М., Жентичка М. Я. 

ЕМОЦІЙНЕ ВИГОРАННЯ МЕДИЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ В УМОВАХ COVID –

ПАНДЕМІЇ 

 

Іванюк У. В. , Поглод О. Б.  

ПСИХОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ МОТИВАЦІЇ ПРАЦІВНИКІВ В ОРГАНІЗАЦІЇ 

 
Ізбаш К.С., Яцковина В.В. 

ДОСВІД ПІДГОТОВКИ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ В ЗАРУБІЖНИХ КРАЇНАХ 

 

Карагіоз Р.С., Наумкіна С.М. 

ОХОРОНИ ГРОМАДСЬКОГО ПОРЯДКУ В УМОВАХ КАРАНТИНУ: НЕОБХІДНІСТЬ 

ОБМЕЖЕНЬ ЧИ ПОРУШЕННЯ ПРАВ І СВОБОД ЛЮДИНИ 

 

Кічіджи В.В., Афонін Д.С. 

АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ОХОРОНИ ГРОМАДСЬКОГО ПОРЯДКУ В УМОВАХ 

ПОШИРЕННЯ ГОСТРОЇ РЕСПІРАТОРНОЇ ХВОРОБИ COVID-19, 

СПРИЧИНЕНОЇ КОРОНОВІРУСОМ SARS CO V-2 

 
Ковальова О.В. 
ДО ПИТАННЯ ПРО НЕВІДВОРОТНІСТЬ ПРИТЯГНЕННЯ ДО АДМІНІСТРАТИВНОЇ 

ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА ПОРУШЕННЯ ПРАВИЛ КАРАНТИНУ ЛЮДЕЙ 

 

Коропатов О.М., Карагуца Г.А., Карагуца М.А.  
ЩОДО ПИТАННЯ АДМIНIСТРАТИВНОГО ЗАТРИМАННЯ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ 

COVID-2019 

 
Коропатов О.М. 

КАРАНТИННІ ЗАХОДИ ТА КОРУПЦІЯ: РЕАЛІЇ СЬОГОДЕННЯ 

 
Коросташівець І.М. 

ЮРИДИЧНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ: ДО ПРОБЛЕМ РОЗУМІННЯ ТА ВИЗНАЧЕННЯ 

ПОНЯТТЯ 

 

Кузьменко Ю. В., Крамаренко А.О. 

ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ У ВИШАХ УКРАЇНИ В 

ПЕРІОД КАРАНТИНУ 

 

Любчик В.Б., Унгурян М.Ю. 

ОКРЕМІ АСПЕКТИ ДІЯЛЬНОСТІ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ В УМОВАХ 

КАРАНТИННИХ ОБМЕЖЕНЬ, СПРЯМОВАНИХ НА ЗАПОБІГАННЯ ПОШИРЕННЮ 

КОРОНАВІРУСНОЇ ІНФЕКЦІЇ 

 

 

Любчик В.Б., Забунов Ю.П. 
ОСНОВНІ АСПЕКТИ ДІЯЛЬНОСТІ ПРАЦІВНИКІВ ПАТРУЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ В 

УМОВАХ КАРАНТИНУ 

 

Любчик В.Б., Смазчук А.Л. 

ОХОРОНА ГРОМАДСЬКОГО ПОРЯДКУ В УМОВАХ КАРАНТИНУ 

 

Марусенко Р.І. 
ПРОБЛЕМИ ТЛУМАЧЕННЯ ПРАВИЛ ЩОДО КАРАНТИНУ ЛЮДЕЙ В РОБОТІ 

 

35 

 

 

 

37 

 

 

40 

 

 

44 

 

 

45 

 

 

48 

 

 

 

53 

 

 

 

56 

 

 

 

60 

 

 

63 

 

 

65 

 

 

 

67 

 

 

 

70 

 

 



 122 

ПРАЦІВНИКІВ ПОЛІЦІЇ 

 

Моісеєнко О.Г., Коропатов С.О. 

COVID – 19 – НОВИЙ ВИКЛИК ЛЮДСТВУ  

 

Музика С.С. 

ПРАВОВИЙ РЕЖИМ КОНФІДЕНЦІЙНОЇ ІНФОРМАЦІЇ В УКРАЇНІ  

 

Мукоіда Р.В. 

ЗАГАЛЬНИЙ ПОРЯДОК ВСТАНОВЛЕННЯ ПРИЧИННО-НАСЛІДКОВОГО ЗВ'ЯЗКУ 

МІЖ СМЕРТЮ ПАЦІЄНТА ТА  

ЗАСТОСУВАННЯМ ВАКЦИНИ 

 

Мамедов А., Плужнік О.І. 

ПУБЛІЧНА БЕЗПЕКА Й ПОРЯДОК В УМОВАХ КАРАНТИНУ 

 

Олішевський О.В. 

INTERNET OF THINGS TECHNOLOGIES В ПРОТИДІЇ ЗЛОЧИННОСТІ 

 

Петринич О. Г., Іванюк У. В., Секрета В. П. 

ВПЛИВ ЗАСОБІВ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ ЩОДО COVID-19 НА АГРЕСИВНУ 

ПОВЕДІНКУ ПІДЛІТКІВ 

 
Пишна А.Г. 

ВПЛИВ КАРАНТИННИХ ОБМЕЖЕНЬ НА СТАН ПРАВОПОРУШЕНЬ СЕРЕД 

НЕПОВНОЛІТНІХ 

 
Плужнік О.І. 

ПОРУШЕННЯ САНІТАРНИХ ПРАВИЛ І НОРМ ЩОДО ЗАПОБІГАННЯ 

ІНФЕКЦІЙНИМ ХВОРОБАМ ТА МАСОВИМ ОТРУЄННЯМ (СТ. 325 КК УКРАЇНИ) 

 

Савайда О.І., Надурак В.В. 

ВЗАЄМОДІЯ ПРОЛІЦІЇ ТА НАСЕЛЕННЯ У ВИГЛЯДІ ПІДТРИМАННЯ 

ГРОМАДСЬКОГО ПОРЯДКУ ПІД ЧАС КАРАНТИНУ 

 
Сірко В.С. 

ПРОБЛЕМАТИКА АДМІНІСТРАТИВНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ  НЕПОВНОЛІТНІХ 

 

Сухарєва А.О., Бакаленко М.В. 

КОРОНАВІРУС В УКРАЇНІ ТА СВІТІ: ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД ПОДОЛАННЯ 

ПАНДЕМІЇ 

 

Сухарєва А.О., Пастух І.В.  

ВЗАЄМОДІЯ ПОЛІЦІЇ ТА НАСЕЛЕННЯ В УМОВАХ КАРАНТИНУ 

 

 

Томіна В.Ю. 

ОСОБИСТА БЕЗПЕКА СПІВРОБІТНИКІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ В 

УМОВАХ ПАНДЕМІЇ COVID-19 

 

Шувар Н. М., Закалик Г.М., Андраші А. В. 

ГОТОВНІСТЬ МОЛОДІ ДО ВОЛОНТЕРСТВА: ПОГЛЯД НА СИТУАЦІЮ ЗА РІК 

ПЕРЕБУВАННЯ В УМОВАХ КОВІД-КАРАНТИНУ 

 

Резолюція 

 

 

73 

 

 

75 

 

 

77 

 

 

80 

 

82 

 

 

 

85 

 

 

88 

 

 

91 

 

 

93 

 

 

 

95 

 

 

 

99 

 

 

102 

 

 

 

105 

 

 

108 

 

 



 124 

 

 

 

 

 

 

 

АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ОХОРОНИ ГРОМАДСЬКОГО 

ПОРЯДКУ В УМОВАХ КАРАНТИНУ 
 

Матеріали 

Всеукраїнського науково-практичної круглого столу 

 

30 квітня 2021 року 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 
Підписано до друку 06.05.2021.Формат 60х90/8. Папір офсетний. 

Гарн. «Times New Roman» Друк цифровий. Ум. друк .арк. 4. 
Наклад 30 прим. 

Видавництво ОДУВС 
Формування матеріалів конференції Коропатов О.М. 

м. Одеса, вул. Успенська, 1 
Свідоцтво суб’єкта видавничої справи ДК № 3507 від 25.06.2009 р. 

тел. 0487024884; 0949547884 email – ndrvv1@gmail.com 
 
 

mailto:ndrvv1@gmail.com



